

安庆市政府肖超英市长率队 亲切看望慰问消防部队



宣城消防专栏(总第十一期)

意为标准,在市委市政府的领导下,更加牢固地树立政治意识、大局意识、服务意识、忧患意识和奉献精神,为保卫城市经济建设和人民群众生命财产安全做出新的更大的贡献。

同日上午,市政府副市长、公安局党委书记、局长李胜荣在市政府副秘书长朱大宁、市公安局副局长陈侠清、黄金竹等领导的陪同下莅临消防支队,看望慰问全市消防官兵,送来节日的祝福和慰问金。



1月27日下午,安庆市政府肖超英市长率队莅临消防支队,亲切看望慰问全市消防官兵,与官兵一一握手,并致以节日的祝福。市人大常委会副主任刘斌、副市长宋圣军和市民政局等领导陪同慰问。

肖超英市长代表市委市政府向全市消防官兵致以节日的祝愿和新春的问候。她充

分肯定了全市消防工作和部队建设取得的成绩,并指出,在灭火救援方面,支队出色地完成了系列抗洪抢险、保险粉火灾等急难险重任务;在隐患整治方面,支队及时排查整治重大火灾隐患,深入推进光彩大市场火灾整治,有效地预防了重特大火灾事故的发生;在抗震救灾方面,支队积极运送帐篷、棉被到灾民安置点,并开展防火检查和消防宣传,安排车辆昼夜执勤,做了大量服务工作。

肖超英市长强调,安庆市“十一五”收官之年,全市实现生产总值超千亿,财政收入超百亿,经济社会的持续快速发展离不开消防部队的保驾护航。越是到节日,消防部队任务就越重,官兵也就越辛苦。政府将尽最大努力为消防部队提供财力、装备等保障,进一步提高官兵伙食补贴,每人每天在原有的基础上再增加一元,春节前补贴到位。政府还将于近期召开常务会专题研究解决消防指挥中心建设等一系列问题。在新的一年里,希望全市消防官兵

积极为全市“十二五”规划当好参谋和助手,加快推进全市经济社会快速发展,为全市人民群众创造良好的消防安全环境。

王其堪支队长代表支队全体官兵对肖市长一行在春节佳节即将来临之际,莅临消防部队检查慰问表示热烈的欢迎!对市委市政府长期以来给予消防工作和部队建设的重视与关怀致以衷心的感谢和崇高的敬礼!他指出,支队在完成各项工作任务中,离不开市委市政府的正确领导和有力支持,离不开市委市政府主要领导的高度重视和亲力亲为,无论是火灾隐患整改还是灭火救援战斗前沿,市领导都亲临一线、靠前指挥,彰显了市委市政府和谐发展的执政理念和关注民生的爱民情怀。同时,市委市政府给予了消防部队很高的评价和荣誉,全体官兵铭记于心,备受鼓舞。在新的一年里,支队将以胡锦涛总书记“三句话”总要求为统领,深入贯彻落实科学发展观,以党委政府放心和人民群众满

李胜荣副市长率队检查春节消防安全



为认真做好春节期间消防安全保卫工作,深入推进光彩大市场火灾隐患整改,1月26日下午,安庆市政府李胜荣副市长深入到开发区金沙名都、金典国际KTV、光彩大市场三期、四期部分区

域开展消防安全大检查,听取了消防支队、开发区、宜秀区和南翔集团等单位工作汇报。

李胜荣副市长一行深入到金沙名都,实地察看了消防控制室人员值班、持证上岗,抽查了员工“四个能力”建设;在金典国际KTV,李胜荣副市长详细检查了该场所安全疏散通道和安全出口情况,发现一疏散楼梯堵塞,当场要求单位立即整改;在光彩大市场三期和四期部分区域,李胜荣副市长仔细检查了室内消火栓外移、增配的灭火器材和占道经营整治情况,详细询问了烟花爆竹燃放等。

李胜荣副市长指出,一是光彩大市场隐患整治工作以来,各级各部门各单位做了大

量卓有成效的工作;二是消防工作形势严峻,不容乐观,社会单位隐患存量较大。春节即将来临,要按照肖超英市长的指示,要长抓不懈,持之以恒,认真落实。就下一步工作,李胜荣副市长要求:一是加大宣传力度,增强安全防范意识;二是深入排查,攻坚克难,继续抓好排查整治;三是禁止烟花爆竹燃放,爆竹要划定燃放区域,2天内划定地点;四是报警、器材、水源要进行经常性的检查,企业要及时维修保养,消防大队、派出所等要经常检查,保持正常运转;五是加强节日期间值班,要不定期开展检查,严查死守确保不出问题;六是消防支队、光彩专职队要保持临战状态,随时待

命,及时扑救,尽量减少人员伤亡和损失。

市公安消防支队王其堪支队长要求辖区大队对检查出的问题要依法查处,督促社会单位将隐患整改到位。并建议光彩大市场做到以下几点:一是结合春节期间的防火工作,务必加强烟花爆竹的监管;二是务必保持保证监控、水源、报警、器材等完整好用,绝对禁止停用;三是要落实值班、巡查制度;四是加强灭火力量储备,光彩专职队要保持备战状态;五是围绕火灾隐患整治,加大宣传力度。

开发区、宜秀区政府和公安分局分管消防工作的领导,市安监、工商、文化、城管、南翔集团、消防大队负责同志参加检查。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名:精烧,或徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号;酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准人宝藏之。

古沱酒厂厂长王侠携全体员工恭祝全省人民新春快乐兔年大吉!

共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com



徽酒 徽商 徽文化

